
Склад

Бурштинова кислота, крохмаль кукурудзяний, інозин, никотинамід, рибофлавін,
антиспікаючи агенти (магнію стеарат, кремнію діоксид), желатин, барвники
(оксид заліза червоний, оксид заліза жовтий).

Рекомендована щоденна порція (2 капсули) містить:

Бурштинова кислота 600 мг (mg)

Інозин 100 мг (mg)

Вітамін РР (нікотинамід) 50 мг (mg)

Вітамін В2 (рибофлавін) 10 мг (mg)

Рекомендації щодо застосування

Нейрофлавін може бути рекомендований в якості дієтичної добавки до раціону
харчування як додаткове джерело вітамінів групи В (рибофлавину та ніацину),
органичної кислоти (бурштинова) та нуклеозіду (інозину). Ця композиція
функціонально пов’язаних біологічно-активних речовин сприяє нормальному
енергетичному метаболізму, нормальній роботі нервової системи, підтриманню
нормального стану шкіри, зниженню втоми та втомлюваності, сприяє захисту
клітин від оксидативного стресу.

Застереження

Не слід вживати при індивідуальній гіперчутливості до основних складових
речовин, у віці до 18 років, вагітним жінкам або жінкам, які годують груддю.
Люди похилого віку або особи з будь-якими захворюваннями перед вживанням
цього продукту повинні радитися з лікарями. Цей продукт не призначений для
діагностики, лікування або попередження будь-яких хвороб, не повинен
використовуватися як заміна повноцінному раціону харчування. Не
перевищувати рекомендовану добову дозу. Не використовувати капсули із
зіпсованої упаковки. Не вживайте після строку придатності, зазначеного на
упаковці.



Перед споживанням обов'язкова консультація лікаря.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Дорослим вживати за півгодини до їжі 2 рази на добу по 1 капсулі або за
рекомендацією лікаря.

Капсули не розжовувати, запивати 100 мл води. Інтервал між споживанням
повинен становити 8-10 годин (сніданок та вечеря).

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці при
температурі не вище 25 °С.

Форма випуску

Капсули масою 400 мг (mg), 20 капсул у контейнері у картонній пачці.

Виробник

СУІП ТОВ «СПЕРКО УКРАЇНА», вул. 600-річчя, буд. 25, м. Вінниця, 21027,
Україна


